



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503

Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 8024/09.05.2017

A/PSD/220/09.05.2017

Data: 08.05.2017

Către: Ministerul Educației Naționale
Ministru Pavel Năstase

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: introducerea în lista dotărilor obligatorii pentru autorizarea unităților de învățământ și realizarea sistemelor de camere de luat vederi.

Stimate domnule ministru,

Având în vedere că Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene susține propunerea pe care am făcut-o în luna martie pentru revizuirea standardelor privind dotările necesare pentru autorizarea unităților de învățământ, prin includerea sistemelor de supraveghere video în lista dotărilor obligatorii vă rog să aprobați prin ordin de ministru această modificare.

La întrebarea transmisă prin adresa nr. 1833/MRP din 23.03.2017, doamna ministru Sevil Shhaideh mi-a răspuns prin nota nr. 51454 din 12.04.2017 în care arată că:

„în acest moment, beneficiarii Programului au posibilitatea să solicite dotările pe care le consideră necesare în vederea realizării obiectivului de investiții și asigurării funcționalității acestuia, inclusiv instalarea sistemelor de supraveghere în unitățile de învățământ. În măsura în care Ministerul Educației Naționale va proceda la revizuirea standardelor privind dotările necesare pentru autorizarea unităților de învățământ, prin includerea sistemelor de supraveghere video în lista dotărilor obligatorii, beneficiarii vor fi obligați să introducă sumele aferente acestei dotări în suma solicitată de la bugetul de stat pentru realizarea/extinderea/reabilitarea/modernizarea/dotarea unităților de învățământ în vederea obținerii autorizațiilor necesare și pentru buna funcționare a acestora”.

De asemenea, în răspunsul formulat se arată care sunt categoriile de intervenții pentru unitățile de învățământ preuniversitar care se finanțează. Acestea sunt lucrări de construire, reparații capitale, transformări, consolidări, modificări, extinderi, reabilitări, modernizări și reabilitarea termică a construcțiilor, precum și dotarea acestora.

Așadar, apreciez că valoarea cheltuielilor sunt ne semnificative în raport cu beneficiile pe care le aduce o astfel de investiție. Este vorba de siguranța copiilor noștri. Nu cred că sunt părinți care să nu își dorească acest lucru.

În urma prezentării răspunsului primit de la Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene vă solicit să-mi transmiteți decizia dumenavoastră cu privire la introducerea în lista dotărilor obligatorii pentru autorizarea unităților de învățământ și a sistemelor de camere de luat vederi.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Mihaela Huncă